Пояснительная записка
Так уж сложилось, что именно английский язык стал средством международного общения, и нам, как и всем народам пришлось засесть за учебники английского языка. Без английского языка сейчас не познакомишься с миром, не овладеешь компьютером, не сделаешь карьеру, не вырастешь профессионально, не сможешь общаться с людьми самых разных национальностей. Даже не всегда поймешь свой родной русский язык из-за бесконечного потока английских заимствований.

Тенденция глобализации отражает масштабность происходящих в мире изменений, а в контексте преподавания иностранных языков ориентирует на  реальную возможность международных контактов. По этой причине на передний план языкового образования выдвигается задача развития международной компетенции. Необходимо самое пристальное внимание уделять изучению культурных традиций, как своего народа, так и других.

Одной из главных задач обучения иностранному языку в дополнительном образовании является приобщение обучающихся к культуре, традициям и реалиям страны изучаемого языка. Культурный компонент может стать  стимулом для обсуждения самых разнообразных проблем, в том числе отношения к иной культуре, воспитания терпимости и уважения к другому образу жизни, непривычной для себя системе моральных ценностей и осознания значимости собственной самобытной культуры.

Однако нельзя заставить человека свободно общаться на иностранном языке формальным способом. Важно создать такие условия, чтобы ребенок захотел говорить, чтобы для него коммуникация стала потребностью. При этом надо учитывать и естественный страх ребенка перед говорением на иностранном языке. Преодоление существующего психологического барьера, а также комплекса внутренней зажатости является одной из важнейших задач, стоящих перед педагогами иностранного языка.

При её решении нужно учитывать тот факт, что учебный процесс будет эффективным только при условии превращения каждого конкретного ученика из пассивного созерцателя, позволяющего себя обучать, в активного и творческого участника процесса.

На практике дети очень часто испытывают нехватку языкового опыта и чувствуют затруднения в языковом самовыражении. Для преодоления этих сложностей и создания позитивной  эмоциональной  и  лингвистической мотивации полезно использовать элементы театрализации, драматизации  и инсценирования.
Применение компьютерных презентаций в учебном процессе позволяет интенсифицировать усвоение учебного материала учащимися и проводить занятия на качественно новом уровне.

Эффективность воздействия учебного материала на учащихся во многом зависит от уровня иллюстративного материала. Визуальная насыщенность учебного материала делает его ярким, убедительным и способствует интенсификации процесса  его усвоения.
  Компьютерные презентации позволяют акцентировать внимание учащихся на значимых моментах излагаемой информации и создавать наглядные эффектные образы в виде иллюстраций, схем, графических композиций и т.п.

Презентация позволяет воздействовать сразу на несколько видов памяти:  зрительную, слуховую, эмоциональную, моторную.

Различные формы мероприятий раскрепощают детей, пробуждают их фантазию, развивают память, внимание, эрудицию, пробуждают любознательность, что является хорошим стимулом к овладению иностранным языком.

Предлагаемый сценарий детского праздника “Halloween” является результатом синтеза обучения, воспитания и развития и служит средством повышения мотивации школьников при обучении английскому языку.

Такие праздники являются неотъемлемой частью обучения иностранным языкам, особенно для учащихся I и II ступени обучения. Обучающиеся, независимо от их успеваемости имеют возможность участвовать в различных мероприятиях и проявить себя, формируя навыки публичного выступления на английском языке и умение работать в команде.

Цель занятия: совершенствование языковых навыков обучающихся через участие в праздничном мероприятии.
Задачи:

Обучающие

· Совершенствовать навыки устной речи;

· Закрепить интонационные правила;

· Научить соблюдать ударение в словах и фразах;

· Познакомить с традицией празднования Helloween.

 Развивающие

· Продолжить формирование у детей готовности к общению на иностранном языке и положительный настрой к дальнейшему его изучению;

· Развивать речевые, интеллектуальные и познавательные способности младших школьников;

Воспитательные:
·  Воспитывать у детей интерес к изучению иностранного языка через обычаи и традиции англоязычных стран.

Возраст детей: 2-4 класс (9-11 лет).
Количество обучающихся: 12 человек.
Тип занятия: обобщение и систематизация знаний и способов деятельности.
Вид занятия: занятие - праздник.

Тема занятия: «Helloween».
Методы и приемы: 

Практические: устная речь, аудирование, игровые методы, театрализация.

Дидактический материал: оборудование для игр, плакаты, рисунки, традиционные блюда праздника.
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