Задания по ПДД на период каникул и карантина
с 26 января по 15 февраля (для групп №№ 2, 4)
Для группы №2 на 29 января (в связи с карантином), тема: «Дорога в школу. Твой ежедневный маршрут».
Ребята, я уверенна, что вы все уже знаете свой маршрут в школу. А теперь попробуйте вспомнить, что примечательного встречается у вас на пути в школу, сколько раз вам приходится переходить дорогу. Опишите свой маршрут в школу на память.

Для групп №№ 2 (на 5 февраля) и 4 (на 4 февраля), тема: «Где можно и где нельзя играть».

Как вы думаете, где можно и где нельзя играть? Представьте себе игровую площадку вашей мечты и нарисуйте её.

Для групп №№ 2 (на 12 февраля) и 4 (на 11 февраля), тема: «Основные правила поведения учащихся на улице и дороге».

Конечно, вы уже знаете, как правильно вести себя на улице и дорогах города. Расскажите своим родителям основные правила безопасности, которые соблюдаете именно вы.

Задания по ПДД на период карантина

со 2 по 8 февраля (для групп №№ 3, 5)
Группа №3, тема: «Как себя обезопасить».

Ребята, попробуйте изобразить на рисунке те правила безопасности, которые вы соблюдаете, когда садитесь в общественный транспорт или легковой автомобиль. Как вы ведёте себя в транспорте? Как ведут себя в транспорте окружающие? Может вы знаете, как надо перевозить животных в транспорте. Соблюдение правил безопасности поможет сохранить вашу жизнь, а рисунок будет служить вам напоминанием тех правил, которые необходимо соблюдать.


Группа №5, тема: «Дорожно-транспортные происшествия».

Шалости на дороге приводят к серьёзным дорожно-транспортным происшествиям, очень опасно играть вблизи или на проезжей части дороги, перебегать проезжую часть в местах, не предназначенных для перехода, разговаривать по мобильному телефону, когда переходишь дорогу и многое другое. Попробуйте изобразить те ошибки, которые совершают ваши сверстники. «Дорога не терпит шалости» - одна из тем конкурса «Дорога и мы». Поэтому лучшие ваши работы примут участие в этом конкурсе. Старайтесь!

